



В Республике Татарстан местный житель обвиняется в убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 56-летнему жителю Сармановского района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 3 июня 2022 года к обвиняемому в гости пришел 62-летний знакомый, с которым они стали распивать спиртные напитки. В дальнейшем хозяин стал просить гостя уйти домой, но тот отказался, в результате между ними произошла ссора, переросшая в драку, в ходе которой злоумышленник попытался ударить потерпевшего ножом в грудь. Однако тот отбил удар, и он пришелся в область плеча. Мужчина скончался на месте от обильной кровопотери.

Причастность к совершению преступления обвиняемый признал. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1695793>